

Угощение для четвероногих друзей

С 19 по 25 октября группа «Капельки» приняла участие в акции детского сада «Мы в ответе за тех, кого приручили».

Дети вместе с воспитателем О.В.Подериной изготовили стенгазету, а под руководством воспитателя Е.Г.Гнездиной и при помощи родителей собрали угощение для четвероногих друзей.

Уже не первый год дети нашей группы принимают участие в помощи приюту «Доброе сердце». Помогают родители детей, приучают их заботиться о том, кому нужна помощь. Но без домашних питомцев это делать трудно. Ведь, когда ребенок заботится о том, кого приручил, он учится ответственности и пониманию.

Мы еще не раз вернемся в приют и сможем оказать помощь братьям нашим меньшим.

